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ESERCIZI DI CONSOLIDAMENTO SU LIMITI DI FUNZIONI E CONTINUITA

1. Provare, utilizzando la definizione di limite, che
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2. Determinare, se esistono, eventuali asintoti verticali e/o orizzontali per le seguenti funzioni:
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3. Calcolare, se esistono, i seguenti limiti di funzione
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4. Stabilire se le seguenti funzioni sono continue nei punti indicati e determinare eventuali punti di discontinuita.
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5. Determinare per quali valori dei parametri k, h € N le seguenti funzioni sono continue nel loro dominio.
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